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– Schrauben Sie den Halter für Kältemittelleitung von der Öl‐
wanne ab -Pfeil-.

– Trennen Sie die Steckverbindung -1- der elektrischen Leitung
zur Magnetkupplung für Klimakompressor.

ACHTUNG!

Der Kältemittelkreislauf der Klimaanlage darf nicht geöffnet
werden.

– Schrauben Sie den Klimakompressor vom Halter ab -Pfeile-.

Hinweis

Um Beschädigungen an den Kältemittelleitungen/-schläuchen zu
vermeiden, achten Sie darauf, dass die Leitungen und Schläuche
nicht überdehnt, geknickt oder verbogen werden.

– Hängen Sie den Klimakompressor mit angeschlossenen Lei‐
tungen am Fahrzeug auf.

– Schrauben Sie die Masseleitung -1- an der Motorstütze rechts
ab.

– Bauen Sie die elektrische Leitungen -2- und -3- am Anlasser
ab.

– Nehmen Sie den Isolator am Plusanschluss des Anlassers ab.
– Schrauben Sie die Leitungsschelle -4- ab.
– Schrauben Sie den Halter -5- für Anlasser ab.
– Schrauben Sie den Anlasser am Getriebe los und nehmen Sie

ihn ab.

– Einbaulage der Verschraubungen -1- und der Fixierhülsen
-2- unten an den Motorlagern links und rechts kennzeichnen.

Hinweis

Für die verschiedenen Motorisierungen sind unterschiedliche Be‐
festigungsbohrungen vorhanden.
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16     Rep.-Gr.10 - Motor aus- und einbauen



1 - 25 Nm
2 - Spannelement
3 - Keilrippenriemen

❑ auf Verschleiß prüfen
❑ vor dem Ausbau Lauf‐

richtung mit Kreide oder
Filzstift kennzeichnen;
umgekehrte Laufrich‐
tung kann bei einem be‐
reits gelaufenen Keilrip‐
penriemen zur Zerstö‐
rung führen

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 29

❑ beim Einbauen auf kor‐
rekten Sitz auf den Rie‐
menscheiben achten

4 - 23 Nm
5 - Halter für Nebenaggregate

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 31

6 - 40 Nm
❑ mit Sicherungsmittel

einsetzen; Sicherungs‐
mittel ⇒  Teile-Katalog

7 - Generator
❑ aus- und einbauen ⇒ 

Elektrische Anlage;
Rep.-Gr.  27

8 - 23 Nm
9 - 40 Nm

❑ mit Sicherungsmittel
einsetzen; Sicherungs‐
mittel ⇒  Teile-Katalog

10 - 23 Nm
11 - Servopumpe

❑ aus- und einbauen ⇒  Fahrwerk Front- und Allradantrieb; Rep.-Gr.  48
12 - 40 Nm

❑ mit Sicherungsmittel einsetzen; Sicherungsmittel ⇒  Teile-Katalog
13 - Klimakompressor

❑ beim Einbau auf Passhülsen in den Anschraublöchern achten
14 - 25 Nm
15 - Riemenscheibe

❑ Montage nur in einer Stellung möglich
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 30

16 - 23 Nm
17 - Umlenkrolle

❑ am Halter für Nebenaggregate befestigt
18 - Spezialschraube - 25 Nm

❑ für Umlenkrolle
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28     Rep.-Gr.13 - Kurbeltrieb



4 Kolben und Pleuel zerlegen und zu‐
sammenbauen

4.1 Kolben mit Pleuel - Bauteileübersicht

Hinweis

Ölspritzdüse und Überdruckventil ⇒ Seite 67 .

1 - Pleuelschraube - 30 Nm +
90° (1/4 Umdr.) weiterdrehen

❑ ersetzen
❑ Gewinde und Auflage‐

fläche ölen
❑ zur Radialspielmessung

alte Schraube verwen‐
den

❑ zur Radialspielmessung
mit 30 Nm anziehen, je‐
doch nicht weiterdrehen

2 - Pleuellagerdeckel
❑ Zugehörigkeit zum Zy‐

linder kennzeichnen -B-
❑ Einbaulage: Markierun‐

gen -A- zeigen zur Rie‐
menscheibenseite

3 - Lagerschalen
❑ obere Lagerschale mit

Ölbohrung zur Kolben‐
bolzenschmierung

❑ Einbaulage
⇒ Seite 67

❑ gelaufene Lagerscha‐
len nicht vertauschen
(kennzeichnen)

❑ Axialspiel neu:
0,09 … 0,35 mm Ver‐
schleißgrenze: 0,40 mm

❑ Radialspiel mit Plastiga‐
ge messen: neu:
0,020 … 0,061 mm; Ver‐
schleißgrenze: 0,091
mm Bei der Radialspiel‐
messung Kurbelwelle
nicht verdrehen

4 - Pleuel
❑ nur satzweise ersetzen
❑ Zugehörigkeit zum Zylinder kennzeichnen -B-
❑ Einbaulage: Markierungen -A- zeigen zur Riemenscheibenseite
❑ mit Ölbohrung zur Kolbenbolzenschmierung
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